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Protokół nr 8/24 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów 

Rady Miejskiej w Mosinie, 

które odbyło się w dniu 28 października 2024 r., 

w Sali Posiedzeń Urzędu Miejskiego w Mosinie, 

pl. 20 Października 1 

Posiedzenie otworzyła o godz. 17:08 Przewodnicząca Komisji Budżetu 

i Finansów Wiesława Mania. W obradach udział wzięli członkowie Komisji 

Budżetu i Finansów oraz goście, zgodnie z listami obecności, które 

znajdują się w materiałach komisji. 

PRZEBIEG POSIEDZENIA: 

Przewodnicząca Komisji Budżetu i Finansów Wiesława Mania przywitała 

przybyłych gości oraz członków komisji, po czym przedstawiła porządek 

obrad.  

Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak wraz ze Skarbnikiem Gminy 

Mosina Justyną Kaczmarczyk dokonał wprowadzenia do projektów 

uchwał podatkowych, wskazując przy tym między innymi na wysokość 

procentową wzrostu stawek. Jednocześnie między innymi dokonał 

porównania wysokości opłat w stosunku do sąsiednich powiatów. Ponadto 

wskazał na potrzeby budżetowe i konieczność waloryzacji podatków 

lokalnych.  

Honorata Przybylska z Referatu Podatków i Opłat przedstawiła projekt 

uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku 

od nieruchomości, który znajduje się w materiałach komisji. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła 9 głosami „za”, przy 1 głosie 

„przeciw” oraz 3 głosach „wstrzymujących się”– wniosek nr 1 w sprawie 

pozytywnego zaopiniowania projektu uchwały w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

Honorata Przybylska z Referatu Podatków i Opłat przedstawiła projekt 

uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od środków 

transportowych, który znajduje się w materiałach komisji. 

Następnie Komisja Budżetu i Finansów wraz z gośćmi przeprowadziła 

dyskusję, w trakcie której podjęto między innymi tematy: 

− górnych stawek ustawowych dotyczących podatków oraz potrzeb 

zwiększenia wysokości stawek podatków w Gminie Mosina; 

− braku systematycznego zwiększania wysokości stawek podatków 

w Gminie Mosina i konsekwencji z tym związanych; 

− wzrostu wydatków bieżących Gminy w tym związanych 

z płatnościami za energię, przeznaczenia dochodów z podatków, 

potrzeb związanych z utrzymaniem Gminy oraz problemów 

związanych z gospodarką odpadami komunalnymi. 
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W dyskusji udział wzięli: radna Elżbieta Jarecka, radny Ryszard 

Rybicki oraz Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła 11 głosami „za”, przy  2 głosach 

„wstrzymujących się” – wniosek nr 2 w sprawie pozytywnego 

zaopiniowania projektu uchwały w sprawie określenia wysokości stawek 

podatku od środków transportowych. 

Honorata Przybylska z Referatu Podatków i Opłat przedstawiła projekt 

uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty targowej, określenia zasad 

ustalania, poboru, terminów płatności i wysokości stawek opłaty targowej, 

który znajduje się w materiałach komisji. 

Następnie Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz 

udzielił odpowiedzi na pytanie radnego Ryszarda Rybickiego dotyczące 

wysokości opłaty targowiskowej. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła 11 głosami „za”, przy 2 głosach 

„wstrzymujących się” – wniosek nr 3 w sprawie pozytywnego 

zaopiniowania projektu uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty targowej, 

określenia zasad ustalania, poboru, terminów płatności i wysokości stawek 

opłaty targowej. 

Honorata Przybylska z Referatu Podatków i Opłat przedstawiła projekt 

uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu 1dt żyta dla celów 

podatku rolnego na rok 2025, który znajduje się w materiałach komisji. 

Następnie Komisja Budżetu i Finansów wraz z gośćmi przeprowadziła 

dyskusję, w trakcie której podjęto między innymi tematy: 

− stawki podatku rolnego; 

− opinii Wielkopolskiej Izby Rolniczej; 

− wzrostu wysokości stawki na rok 2025; 

− kwoty ceny skupu 1dt żyta w roku 2024; 

− wpływu do budżetu z podatków lokalnych. 

W dyskusji udział wzięli: radna Jolanta Szymczak, prowadząca obrady 

Wiesława Mania, Honorata Przybylska z Referatu Podatków i Opłat, 

radna Elżbieta Jarecka, radny Artur Silski, radny Ziemowit Maląg, 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk oraz Burmistrz Gminy 

Mosina Dominik Michalak. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła jednogłośnie, czyli 13 głosami „za”, 

 - wniosek nr 4 w sprawie pozytywnego zaopiniowania projektu uchwały 

w sprawie obniżenia średniej ceny skupu 1dt żyta dla celów podatku 

rolnego na rok 2025. 

Kierownik Referatu Zarządzania Projektami i Funduszami Europejskimi 

Katarzyna Suchocka przedstawiła projekt uchwały w sprawie 

przystąpienia Sołectwa Czapury do Programu „Wielkopolska Odnowa Wsi 

2020+”, uzasadniając przy tym konieczność podjęcia przedmiotowej 

uchwały. Projekt omawianej uchwały znajduje się w materiałach komisji. 
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Następnie Komisja Budżetu i Finansów wraz z gośćmi przeprowadziła 

dyskusję, w trakcie której podjęto między innymi tematy: 

− możliwości pozyskania przez Sołectwo Czapury funduszy 

zewnętrznych po przystąpieniu do Programu „Wielkopolska Odnowa 

Wsi 2020+”; 

− udziału innych sołectw w przedmiotowym programie oraz korzyści 

płynących z tego tytułu; 

− pozyskania środków przez Sołectwo Dymaczewo Stare; 

− opracowania przez Sołectwo Czapury Strategii Rozwoju; 

−  terminu składania sprawozdań przez sołectwa, które przystąpiły 

do udziału w programie. 

W dyskusji udział wzięli: radny Arkadiusz Cebulski, Kierownik Referatu 

Zarządzania Projektami i Funduszami Europejskimi Katarzyna Suchocka, 

Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak, prowadząca obrady 

Wiesława Mania, radny Adam Monikowski oraz radny Artur Silski.  

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła jednogłośnie, czyli 13 głosami „za”   

 - wniosek nr 5 w sprawie pozytywnego zaopiniowania projektu uchwały 

w sprawie przystąpienia Sołectwa Czapury do Programu „Wielkopolska 

Odnowa Wsi 2020+”. 

Następnie prowadząca posiedzenie Wiesława Mania odnosząc się 

do tożsamego projektu uchwały w sprawie przystąpienia Sołectwa Rogalin 

do Programu „Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+”, zwróciła się do członków 

Komisji Budżetu i Finansów z prośbą o zadawanie pytań. Projekt wyżej 

wskazanej uchwały znajduje się w materiałach komisji. 

Z uwagi na ich brak Komisja Budżetu i Finansów przystąpiła 

do głosowania, podczas którego przyjęła jednogłośnie, czyli 13 głosami 

„za” - wniosek nr 6 w sprawie pozytywnego zaopiniowania projektu 

uchwały w sprawie przystąpienia Sołectwa Rogalin do Programu 

„Wielkopolska Odnowa Wsi 2020+”. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst przedstawił projekt 

uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi na terenie gminy Mosina oraz ustalenia stawki 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, który znajduje się 

w materiałach komisji. Podczas omawiania przedmiotowego projektu 

uchwały między innymi wskazał na wprowadzenie nowej metody ustalenia 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, czyli naliczania opłaty 

od metrów sześciennych zużytej wody, informując przy tym, że metoda ta 

dotyczy budynków wielorodzinnych o liczbie lokali powyżej ośmiu. 

Jednocześnie między innymi uzasadnił dlaczego nowa metoda naliczania 

opłat dotyczy wyłącznie budynków wielorodzinnych posiadających powyżej 

ośmiu lokali. 
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Dodatkowo między innymi wskazał, że w uchwale nie podlega zmianie 

wysokość stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, która 

naliczana jest dla nieruchomości jednorodzinnych od iloczynu 

mieszkańców zamieszkujących na danej nieruchomości. Kolejno między 

innymi przedstawił sposoby naliczania opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi od zużytej wody. 

Komisja Budżetu i Finansów wraz z gośćmi przeprowadziła dyskusję, 

w trakcie której podjęto między innymi tematy: 

− analizy dotyczącej zużytej wody w budynkach wielorodzinnych 

posiadających wspólnoty mieszkaniowe; 

− korzyści dla Gminy Mosina wynikających z wprowadzenia nowej 

metody naliczania opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi; 

− problemów związanych z gospodarką odpadami komunalnymi; 

− technicznych kwestii dotyczących sposobu naliczania opłat 

od zużytej wody od stycznia 2025 roku; 

− konieczności zmiany deklaracji przez wspólnoty mieszkaniowe 

oraz sposobu wyegzekwowania dokonania tych zmian; 

− problemów związanych z rozbieżnością odczytów licznika głównego 

z podlicznikami; 

− sposobu naliczania opłaty w przypadku braku użytkowania lokalu; 

− podwyższonej opłaty za brak selektywnej zbiórki odpadów 

oraz konieczności wskazania okresu, na jaki zostanie stawka 

podwyższona; 

− sposobu otrzymania informacji przez Gminę Mosina w zakresie ilości 

zużytej wody; 

− możliwości technicznych programu, który posiada Gmina 

do naliczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi; 

− możliwości wprowadzenia przez Gminę Mosina dwóch metod 

naliczania opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

W dyskusji udział wzięli: Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak, 

radna Elżbieta Jarecka, Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk, 

prowadząca obrady Wiesława Mania, radny Ziemowit Maląg, radny 

Jerzy Falbierski, radny Adam Monikowski oraz radny Marcin Paetz. 

Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Burmistrz Gminy Mosina 

Dominik Michalak, Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk 

oraz Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst. 

Komisja Budżetu i Finansów przyjęła 10 głosami „za”, przy 3 głosach 

„przeciw” - wniosek nr 7 w sprawie pozytywnego zaopiniowania projektu 

uchwały sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi na terenie gminy Mosina oraz ustalenia stawki 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 
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Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk dokonała wprowadzenia 

do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie terminu, 

częstotliwości i trybu uiszczenia opłat za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. Projekt omawianej uchwały znajduje się w materiałach 

komisji. 

Następnie Komisja Budżetu i Finansów wraz z gośćmi przeprowadziła 

dyskusję, w trakcie której podjęto między innymi tematy: 

− ujętych w omawianym projekcie uchwały terminów płatności 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi; 

− wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi; 

− możliwości dokonania zmian w zakresie wskazanych terminów 

płatności; 

− wysokości zadłużenia w zakresie płatności za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi; 

− kosztów jakie ponosi Gmina Mosina w związku z upomnieniami 

w zakresie braku płatności za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi. 

W dyskusji udział wzięli: radny Arkadiusz Cebulski, Skarbnik Gminy 

Mosina Justyna Kaczmarczyk, radny Ryszard Rybicki, radny 

Ziemowit Maląg, prowadząca obrady Wiesława Mania, Zastępca 

Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst, Burmistrz Gminy Mosina 

Dominik Michalak, radny Łukasz Grzybak, radny Adam Monikowski 

oraz radny Michał Sobieski. Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi 

udzielili: Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk oraz Zastępca 

Burmistrza Gminy Mosina Adam Ejchorst. 

W wyniku przeprowadzonej dyskusji Komisja Budżetu i Finansów przyjęła 

jednogłośnie, czyli 13 głosami „za” - wniosek nr 8 w sprawie wycofania 

z porządku obrad sesji projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłat za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi. 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk przedstawiła projekt 

uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2024 wraz 

z autopoprawkami. Omawiany projekt uchwały wraz z autopoprawkami 

znajduje się w materiałach komisji. 

Następnie Komisja Budżetu i Finansów wraz z gośćmi przeprowadziła 

dyskusję dotyczącą omawianego projektu uchwały, w trakcie której 

podjęto między innymi tematy: 

− zmian finansowych w zakresie gospodarki odpadami komunalnymi; 

− zmian finansowych w zakresie zadania inwestycyjnego dotyczącego 

projektu kanalizacji sanitarnej dla Dymaczewa Starego, Dymaczewa 

Nowego, Borkowic oraz Bolesławca oraz ujęcia tego zadania 
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w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Mosina na lata 2024-

2034; 

− zmian finansowych w zakresie zadania pod nazwą „Dokumentacja 

projektowa wraz z decyzją środowiskową dla obwodnicy m. Mosina 

(korekta drogi wojewódzkiej)”; 

− zmian finansowych w zakresie zadania pod nazwą „Projekt ul. Tylna 

w Krośnie II etap”; 

− zmian finansowych w zakresie zadania pod nazwą „Projekt 

utwardzenia z odwodnieniem ulic Bolesława Śmiałego, Bolesława 

Chrobrego, Kazimierza Jagiellończyka, Królowej Jadwigi w Mosinie 

oraz łącznika pomiędzy Mieszka I w Mosinie a Polną w Krośnie”; 

− zmian finansowych w zakresie zadania pod nazwą „Projekt i budowa         

ul. Brzozowej  w Pecnej na odcinku od ul. Szkolnej do Łąkowej; 

− zmian finansowych w zakresie zadania pod nazwą „Budowa 

ul. Budzyńskiej z odwodnieniem i przebudową skrzyżowania 

z ul. Konopnickiej (300 m)”; 

− zmian finansowych w zakresie zadania pod nazwą „Budowa 

ul. Akacjowej w Mosinie od ul. Jodłowej do ul. Torowej”; 

− zmian finansowych w zakresie zadania pod nazwą „Opracowanie 

koncepcji dojazdu do przedszkola "Kasztanowe Ludki" 

w Daszewicach”; 

− zmian finansowych w zakresie zadania pod nazwą „Projekt rozbiórki 

i budowy wieży widokowej w Mosinie wraz z zagospodarowaniem 

terenu” oraz odstąpienia od realizacji tego zadania w bieżącym roku; 

− zmian finansowych w zakresie zadania pod nazwą „Wykupy gruntów 

pod drogi i na podstawie spec. ustawy o drogach z mocy prawa”; 

− zmian finansowych w zakresie zadania pod nazwą „Modernizacja 

dachu budynku komunalnego we Wiórku”; 

− zmian finansowych w zakresie zadania pod nazwą „Projekt strażnicy 

OSP Nowinki na dz. 178 w Nowinkach”; 

− wydatków realizowanych w ramach Funduszu Sołeckiego; 

− zmian finansowych w zakresie zadania pod nazwą „Budowa 

skateparku w Mosinie”; 

− zmian jakie nastąpiły po stronie dochodów oraz wydatków; 

− zarządzeń wydanych przez Burmistrza Gminy Mosina w sprawie 

zmiany budżetu Gminy Mosina na 2024 rok;  

− zmian finansowych w zakresie Działu 801 Oświata i wychowanie 

dotyczących wynagrodzeń; 

− zmian finansowych wykonywanych przez placówki oświatowe 

oraz planów Gminy w zakresie utworzenia Centrum Usług 

Wspólnych; 
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− rozbieżności w zakresie podanych kwot dotyczących bonu 

energetycznego; 

− finansowania zadania ujętego w Dziale 854 Edukacyjna opieka 

wychowawcza, Rozdział 85415 Pomoc materialna dla uczniów 

o charakterze socjalnym, Paragraf 3260 Inne formy pomocy dla 

uczniów. 

W dyskusji udział wzięli: Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk, 

prowadząca obrady Wiesława Mania, Zastępca Burmistrza Gminy Mosina 

Adam Ejchorst, Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak, radny 

Łukasz Grzybak, radna Elżbieta Jarecka, radny Adam Monikowski, 

radny Artur Silski, radny Jarzy Falbierski, radna Jolanta Szymczak, 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz, radny Michał 

Sobieski. Odpowiedzi na zgłoszone pytania i uwagi udzielili: Skarbnik 

Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk, Zastępca Burmistrza Gminy 

Mosina Adam Ejchorst, Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak 

oraz Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz. 

W wyniku przeprowadzonej dyskusji Komisja Budżetu i Finansów przyjęła 

jednogłośnie, czyli 13 głosami „za” - wniosek nr 9 w sprawie pozytywnego 

zaopiniowania projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej 

na rok 2024 wraz z autopoprawkami.  

Prowadząca obrady Wiesława Mania dokonała wprowadzenia do projektu 

uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mosina 

na lata 2024-2034 wraz z autopoprawkami. Następnie Skarbnik Gminy 

Mosina Justyna Kaczmarczyk odnosząc się do wyżej wymienionego 

projektu uchwały wskazała, że z uwagi na otrzymane dofinansowanie 

wprowadzono do uchwały nowe zadania dotyczące modernizacji obiektu 

sportowego „Moje Boisko - Orlik 2012” przy ul. Krasickiego w Mosinie. 

Jednocześnie poinformowała o wysokości środków finansowych 

niezbędnych na realizację tego zadania. Omawiany projekt uchwały wraz 

z autopoprawkami znajduje się w materiałach komisji. 

Następnie Komisja Budżetu i Finansów przyjęła jednogłośnie, czyli 

13 głosami „za” - wniosek nr 10 w sprawie pozytywnego zaopiniowania 

projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Mosina na lata 2024-2034 wraz z autopoprawkami. 

Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk odnosząc się do tematu 

posiedzenia dotyczącego informacji związanej z wydanymi zarządzeniami 

Burmistrza w sprawie zmiany budżetu przedstawiła informacje na temat 

zarządzenia z dnia 30 września 2024 r.  

Prowadząca posiedzenie Wiesława Mania wskazała, że członkowie 

Komisji Budżetu i Finansów otrzymali sprawozdanie z wydatków bieżących 

odnoszących się do wynagrodzenia. Jednocześnie poinformowała 
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o możliwości skierowania zapytań w zakresie przedłożonego 

sprawozdania. 

Zastępca Burmistrza Gminy Mosina Roman Kolankiewicz odniósł się 

do Sprawozdania ze zbycia mienia komunalnego za pierwsze półrocze 

2024 roku. Następnie wraz z Burmistrzem Gminy Mosina Dominikiem 

Michalakiem między innymi udzielił odpowiedzi na pytanie dotyczące 

wskazania lokalizacji działek, które Gmina Mosina zbyła. 

W nawiązaniu do tematu posiedzenia dotyczącego podatków i opłat 

lokalnych na rok 2025 Burmistrz Gminy Mosina Dominik Michalak 

między innymi odniósł się do organizacji Mosińskiego Forum Biznesu, 

na którym poruszono również temat dotyczący wysokości podatków 

lokalnych, a także współpracy z lokalnymi przedsiębiorcami. 

Prowadząca posiedzenie Wiesława Mania odnosząc się do tematu 

posiedzenia dotyczącego realizacji wniosków Komisji Budżetu i Finansów 

wskazała, że są one realizowane na bieżąco. Następnie w ramach spraw 

bieżących zwróciła uwagę na zakres planowanych prac Komisji Budżetu 

i Finansów na miesiąc listopad. Ponadto zadała pytanie dotyczące sposobu 

opracowywania budżetu Gminy Mosina na 2025 rok, na które odpowiedzi 

udzieliła Skarbnik Gminy Mosina Justyna Kaczmarczyk oraz Burmistrz 

Gminy Mosina Dominik Michalak. Następnie Burmistrz Gminy Mosina 

Dominik Michalak odniósł się do wypowiedzi radnego Jerzego 

Falbierskiego dotyczącej możliwości uruchomienia na terenie miasta 

Mosiny mechanicznych pomp do wody. 

 

WNIOSKI PRZYJĘTE PRZEZ KOMISJĘ BUDŻETU I FINANSÓW: 

1. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

2. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od środków transportowych. 

3. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie 

wprowadzenia opłaty targowej, określenia zasad ustalania, poboru, 

terminów płatności i wysokości stawek opłaty targowej. 

4. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie obniżenia 

średniej ceny skupu 1dt żyta dla celów podatku rolnego na rok 

2025. 

5. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie 

przystąpienia Sołectwa Czapury do Programu „Wielkopolska Odnowa 

Wsi 2020+”. 

6. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie 

przystąpienia Sołectwa Rogalin do Programu „Wielkopolska Odnowa 

Wsi 2020+”. 



9 
 

7. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie wyboru 

metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

na terenie gminy Mosina oraz ustalenia stawki opłaty 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

8. Komisja wnioskuje o wycofanie z porządku obrad sesji projektu 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie terminu, częstotliwości 

i trybu uiszczania opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

9. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany 

uchwały budżetowej na rok 2024 wraz z autopoprawkami.  

10. Komisja pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmian 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Mosina na lata 2024-2034 

wraz z autopoprawkami. 

Na tym posiedzenie zakończono o godzinie 20:30 

protokołowała  przewodniczyła 

(-) Anita Ćwiklińska (-) Wiesława Mania 

 


